



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：101年4月12日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：科長張聖照

連絡電話：03-3188326

本署與法鼓山人文社會基金會共同舉辦「心幸福音樂會」

本署為深耕收容人教化輔導，促使其改悔向上，自98年起便積極於矯正機關推展生命教育，以引領收容人尊重自己，進而能同理他人、關懷社會，此理念正好與法鼓山創辦人聖嚴法師所倡議之「心六倫」不謀而合，因而自100年起復進一步結合法鼓山人文社會基金會共同推展，藉由戲劇表演、專題演講、贈書活動及音樂會等多元、活潑方式來闡釋倫理善念，實施以來頗獲社會各界肯定，亦感動不少收容人心靈，因而今年亦陸續於矯正機關推動上開活動，其中首場「心幸福音樂會」於4月12日下午1點40分至4點，假臺南監獄舉行，法務部曾部長勇夫、本署詹副署長哲峯均親蒞會場鼓勵該監收容人並對法鼓山人文社會基金會表達感謝之意。

本次音樂會負責擔綱演出的是甫加入「心六倫」推廣行列的著名歌手齊豫小姐，其以天籟美聲傳遞柔美的梵音禪意，伴隨室內管弦樂團的優美樂音，充滿了純淨之感，另臺南監獄收容人也共襄盛舉，表演創意變臉秀以及吉他、口琴民謠演奏等，共同組成了一場感動生命的音樂心靈饗宴。